

## 数说春节黄金周

## 我市接待游客 135 万余人次



春节期间我市接待游客 135.9 万人次，图为浚县古城内熙熙攘攘的游客。

晨报记者 张志嵩 摄

**晨报讯(记者 陈艳艳)**2月3日,记者从市旅游局了解到,春节期间我市共接待游客 135.9 万人次,旅游总收入达 2.4 亿元,同比分别增长 16.2%、21.3%。

刚刚过去的这个春节假期,我市推出的旅游活动可谓丰富多彩:传统古庙会、民俗灯会、春节祈福、乡村休闲、文化娱乐……全市各景区张灯结彩,到处洋溢着祥和、喜庆的节日气氛,吸引八方宾朋前来感受浓浓的年味儿。

游古城、逛庙会、赏民俗、看灯展、登山祈福……游客

们在我市各景区玩得不亦乐乎。年味儿浓厚的庙会、精彩绝伦的民俗表演吸引了一批又一批来自全国各地的游客,他们在浓浓的年味儿中大开眼界、大饱眼福。独具特色的地方食品和风味小吃,更是满足了广大游客的味蕾,舌尖上的美味让人久久难以忘怀。

“我们全家在鹤壁玩了三天,白天逛庙会、看民俗表演,晚上看灯展、吃小吃,别提多开心了。”来自山西大同的韩女士告诉记者,她和家人是来鹤壁走亲戚的,没想到鹤壁有这么多好玩好吃的,“几天下来,我们买了好多土特产,孩子一

直嚷嚷着明年过年还要再来。”

据了解,我市各景区除了本地游客以外,周边城市如安阳、濮阳、新乡、郑州、邯郸、邢台等地的游客也很多,还有来自山西、山东的游客,北京、天津也有游客前来感受年味儿。随着人们生活水平的不断提高,交通条件的不断改善,自驾出游的人越来越多,我市各景区的停车场经常出现停车位不够用的情况。

记者从市旅游局还了解到,春节黄金周期间,全市各景区秩序井然,未发生旅游安全事故。

## 我市铁路、公路发送旅客 27 万余人次

**晨报讯(记者 岳珂)**2月3日,记者从鹤壁火车站、鹤壁东站和公路客运部门了解到,春节期间,我市铁路、公路客运共发送旅客 27 万余人次。其中,公路客运共运送旅客近 23 万人次,铁路客运发送旅客超 4.1 万人次。相比往年,铁路、高铁客流量增加,公路客流量下降明显。

市道路运输管理局客运科负责人管玉林告诉记者,春节期间,我市日均投入客车 530 余辆,日发客车 2100 余班。据了解,1月 27 日(除夕)至 2 月 2 日(正月初六),仅淇滨客运总站就开出了 1992 次班车。

然而与往年相比,公路客流量的下降还是十分明显的。“主要是出行方式多样化带来的冲击比较明显,可供市民选择的出行方式增多了。”淇滨客运总站一位工作人员如是说。

刚刚过去的春节假期,全市铁路客运共发送旅客超 4.1 万人次,其中鹤壁火车站发送旅客 1.49 万人次,旅客的出行方向以南下为主。1月 27 日(除夕)至 2 月 2 日(正月初六),鹤壁东站发送旅客 2.62 万人次,客流主要集中去往郑州、深圳、西安等方向,去往北京方向的旅客变化并不明显。

“春运期间,我市旅客发送量向来是节后大于节前。”鹤壁东站工作人员张军慧告诉记者,“正月初五(2月 1 日)、初六(2月 2 日)是第一个客流高峰期,主要是外出工作的旅客。”根据往年的情况,正月初九及正月十五前后还会迎来由外出务工人员和学生组成的客流高峰。

此外,鹤壁东站工作人员特别提醒广大旅客,假期过后车站将迎来返程客流高峰,旅客在售票厅、实名制验票处、进站安检等候的时间将有所增加,请旅客提前到车站购票或换取纸质车票,以免耽误行程。



2月2日大年初六,我市铁路客运迎来节后客流高峰,客流以返程为主。图为鹤壁火车站内返程的旅客。

晨报记者 赵永强 摄

淇滨区与浚县之间的城际公交车

## 正月里取消固定发车时间,人上满车就走

**晨报讯(记者 席蕊)**“我想带家人去浚县参加民俗文化节,开车去怕交通拥堵,坐公交车又担心不好乘车。”2月3日,淇滨区吕女士向记者反映,她想了解文化节期间(整个正月)淇滨区与浚县之间公交车的运行情况。

记者采访后了解到,与往年相比,浚县增加了120辆电动公交车,以方便广大乘客前往浚县参加文化节。

“淇滨区和浚县的发车时间均为早上 6 点,原来是 10 分钟一班车,文化节期间取消了固定发车

时间,人上满就走。如当晚想回淇滨区,建议乘客最好在晚上 6 点前乘车离开。”浚县交通局一工作人员介绍,因文化节期间客流量较大,进而加重了浚县黎阳路和黄河路的交通压力,淇滨区至浚县的城际公交车改走浚州大道,正月初九、正月十三、正月十六这几天会根据客流情况及交通管制情况进行相应的线路调整。

工作人员建议,来参加民俗文化节的旅客尽量不要开车进城区,可把车停在城区四周的免费停车场内,然后换乘 1 路或 2 路公交车前往城区。



尊敬的电力用户。鹤壁供电公司免费为您提供短信订阅服务。接收短信内容包括**电量电费信息、银行代扣通知、欠费提醒**等。您可以拨打24小时电力服务热线95598或登录“河南省电力公司95598供电服务网站”<http://www.ha.95598.cn>登记您的手机号码进行短信订阅。感谢您对我们工作的支持!

95598